TEE - TM EYBOIAZ-725-19/07/2024

From: PMS ASTIKES ANAPLASEIS ASTIKI ANAPTYXI KAl AGORA AKINITON
Sent: Fri, 19 Jul 2024 10:50:22 +0300
To: tee@central.tee.gr; tee_thess@tee.gr; patra@tee.gr;

tee_thrace@tee.gr; teeam@tee.gr; tee_koz@tee.gr; tee_lar@tee.gr; tee_vol@tee.gr;
tee_ioan@tee.gr; teetak@tee.gr; teetdk@tee.gr; tee_trip@tee.gr; info_kerk@tee.gr;
tee_ait@tee.gr; tee_mitil@tee.gr; tee_hal@tee.gr; tee_lamia@tee.gr; tee_viotias@tee.gr;
press@central.tee.gr; tee_rod@tee.gr

Subject: MAPATAZH NPOKHPYZHZ NMMS "AITIKES ANAMNAAZEIS, ASTIKH
ANANTYZH KAI ATOPA AKINHTQN" AK. ETOS 2024-2025 (A' DAZH)
Importance: High

MANENIZTHMIO OELZZAAIAX
MNOAYTEXNIKH £XOAH
TMHMA MHXANIKQN XQPOTAZIAZ NOAEOAOMIAE KAI NEPIOEPEIAKHE ANANTYZHZ

NMPOrPAMMA METANTYXIAKQN EMOYAQN
HE TiTAO

«ALTIKEZ ANATMAAZEIL, AZTIKH ANAMTYZH KAl ATOPA AKINHTQN»

MPOZKAHIH EKAHAQIHE ENAIA®EPONTOZX

A TO AKAAHMAIKO ETOZX 2024-2025
(A"@don)

To Mpéypappa MeTaTrTuxIokwy ETTOUSWY «ACTIKEG AvatTtAdoelg, AaTikiy AvaTTTuén kai Ayopd
AKIVATWVY» Tou Turuarog Mnxavikwv Xwporagiag MoAeodopiag kai Mepipepelakig AvarTuéng
™G MoAutexvikAg ZxoAig Tou MavermioTnpiou ©egoahiag, KaAei Toug evBlopepopuEVOUS Va
utroBdAouv aitnon eIcaywyrg yia To akadnpaiké €106 2024-2025. To MNpdypaupa odnyei
oTnV atrovoun Tou AMTAWHATOG METATITUXIGKWY ETTOUSWY (AM.Z.) pe TiTAO «AOTIKEG
AvarmrAdoeig, AoTiki) AvATITugn Kai Ayopd AKIVATWV.

H didpkeia ommoudwv eival Tpia (3) akadnuaikd egaunva (TTARpNg @oitnon) n mévre (5)
akadnuaika egaunva (Uepikr @oitnon). MNa v TTapakoAouBnon tou M.M.Z. amaireital n
KaTaBoAr TeAwv goitnang Uwoug 3000 eupw, Ta oTToia dlaipouvtal oe TEAOG eyypaerig (300 €)
Kai Tunuarikr) kataBoAr  BiIdAkTpwy (900 € avd e€dunvo). Ao Ta TEAN  @oiTnang
ammraAAGOToVTal Of QOITNTEG TTOU EUTTITITOUV OTIC TTPORAEYEIC TOU dpBpou 35 Tou N. 4485/2017.

Ta paBApara tou MM.Z. avopévetral va Eekivioouv Tov OkTwPBpIo Tou 2023 Kkai n
TTapakoAouBnon Twv BIaAEEEwY UTTopET va yivel Kal HE TN Xpion HEBOSwWV ouyxpovng &§
amooTdoswg didagkaliag.

210 M.M.Z. «AaTikég AvarrAdoelg, AaTIKry AvATTugn kal Ayopd AKIVATWV» yivovTal SeKToi
kAToxol TiTAou Tou TTpwToU KUkAou atroudwy A.E.l. Tng NUEBATTAG i opOTAYWY IBPUUATWY TNE
aAodarig, ouvagolg He Ta QVTIKEIPEVA OTTOUSWY TUNPATWY TWV MoAuTEXVIKWY ZXOAWV,
TWV  ZX0AWv OiKovopikwy Emotnuwy, Kolvwvikwv Emotnuwv  Kal AVEBPWTTIOTIKWV
EmoTnuwv. Zuykekpiyéva, yivovral Sektoi SITAwpaToUxol ApXITEKTOVES Mnxavikoi, Mnxavikoi
Xwporagiag, MoAeodopiag kai Mepipepeiaknig Avarruéng, Molimikoi Mnyavikoi, Aypovopol-
Totroypdagol Mnxavikoi, Mnxavikoi MepiBaAAovTog, Mewypdgol, OIKovopoAdyol Kal TITUXIOUXOI
KoIvwviKwv kai AVBpwITIoTIKWY ETTIOTAHWY.

AiTnon ptropouv va utroBAAOUV aKGHN Kail TEAEIOPOITOI POITNTEG TTOU OPEIAOUV HIKPS apIBUG



paBnudTwy yia Tn Ajyn TrTUXiou, ol otroiol, EpdooV Yivouv dekToi, éxouv dikaiwpa EYYPAPNS
oto MN.M.Z. pdvov £dv TTpoakopicouv BeBaiwon TTEPATWONG CTTOUDWV.

O1  evilagepdpevol  kahoUvral  va  UTToBAAAouv  nAekTpovikd, oTo  e-mail  Tou
MME: prd6a@uth.gr éwg kan Tnv Méptrtn 25 louAiou 2024 (Afgn a” @dong uTroBoArg
aIToewv), Ta akéAouba SIKAIOAOYNTIKA:

1. Aitnon cuppeToxAg oTo M.M.Z. (emouvdaTTeTal kai SIABECIUN OTNV I0TOCEAISQ).

2. Bioypa@ikd onpeiwpa.

3. Nivakag eTmAEyéVWY  BIOYPaQIKWY OTOIXEIWV  (emouvdmTeTal kal  SlaBéoipyo  atnv
IOTOCEAIDQ).

4. EukpIVEG @wToavTiypago TrTuxiou A SITTAWHATOG.

5. EUKPIVEG TOQVTIYPAPO TTITOTTOINTIKOU avaAuTIKrG BaBuoloyiag.

6. Eukpivég pwrtoavTiypago TrTuxiou AyyAikrg Mwooag.

Etiong, SUvaral va TrepIAauBdavouy:

1. ATTOBEIKTIKO ETTAYYEAMQTIKAG EUTTEIPIAG (VIO GOOUG £XOUV).
2. Avtiypaga dnpoaieloewv (yio 6o0ug £X0UV).

3. BeBaioeig Zuvedpiwv (yla 600uUG £XOUV).

Mo TepICOOTEPEG TTANPOPOPIEG, oI eviIaPePOUEVOl KahoUvTal va avatpeégouv OToug

ioToTéTToUC hitp://www.prd.uth.gr/m_urudre/ kai https:/urban-
redevelopment.prd.uth.gr/msc/index.php 1} va ameuBuvBolv otn Mpappareia Tou M.M.Z. (ThA.
24210-74422 & 24210-74457, e-mail: prd6a@uth.gr).

Emouvarrtépeva apxeia:
http://upload.users.uth.gr/files/_6A_2024-2025_.pdf
http://upload.users.uth.gr/files/AitisiSymmetoxhs6A.docx

http://upload.users.uth.gr/files/PinakasBiografikou6A.docx

Tac TTapakaAoUuE BEPUE va TTPOWONCETE TNV EMICUVATITOUEVN TTPOKPUEN oTa HEA
oag.

H AicuBivtpia Tou N.M.Z.

Kaenyritpia Aotra Mootrodivn



